

Инсайдер: на 2025-й год у Sony запланировано несколько крупных игр от внутренних студий

Известный инсайдер shinobi602 в беседе с пользователями поделился планами компании Sony на следующий год.

По его данным, на 2025-й год, помимо Death Stranding 2, у Sony запланировано сразу несколько крупных релизов от внутренних студий издателя. Инсайдер уточнил, что считает Rise of the Ronin и Stellar Blade AAA-играми, но предстоящие игры от Sony будут действительно другой величины. Возможно, что одной из предстоящих игр станет Ghost of Tsushima 2, над которой Sucker Punch, по слухам, работают с 2020-го года.

Вероятно компания анонсирует предстоящие игры осенью: по данным сразу нескольких инсайдеров, на сентябрь у Sony запланировано проведение мероприятия Playstation Showcase, на котором компания и представит новые игры вместе с PS5 Pro.